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Milí spoluobčané, 

asi na přísloví – březen, za kamna vlezem, duben, ještě tam budem – něco je. Tedy 
aspoň podle toho, jak nám aprílové počasí dává znát. Určitě to ale brzy vyhraje jaro 
se všemi svými kouzly. Vždyť už teď nám dělají radost první kytičky na zahrádkách. 
Věřím, že radost Vám udělají i akce, na které jste v dubnu zváni.  
Přeji všem krásné Velikonoce, dětem pořádnou pomlázku a „hrkačům“ bohatou od-
měnu 😊. 
Krásné aprílové dny. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v dubnu oslaví jubilea 

 
pan Josef Frk 

paní Mária Jirásková 

paní Jiřina Koubová 

paní Anna Polenová 

paní Milada Vaňková 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 5., 12., 19. a 26. dubna 
 

Maleničtí sběratelé kuriozit pořádají jarní výstavu na téma 

Zlaté malenické ručičky... a něco navíc 

Vernisáž proběhne v pátek 7. 4. od 14:00. 

Otevřeno: 

pátek 7. 4.: 14:00–18:00 

sobota 8. 4.: 10:00–18:00 

neděle 9. 4.: 10:00–18:00 

pondělí 10. 4.: 10:00–16:00 

  



Projekt 
 

Pořízení technologie výdejny a vy-
bavení jídelny ZŠ a MŠ Malenice 
 

byl spolufinancován Evropskou unií. 
Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle 
SCLLD příslušné MAS. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

EVROPSKÁ UNIE 
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova 
Evropa investuje do venkovských oblastí 
Program rozvoje venkova 

 
 

  



Zprávy ze školy 

Zápis do 1.třídy ZŠ 

pro školní rok 2023/2024 se bude konat ve čtvrtek 13. 4. 2023 od 16:00 

do 18:00. S sebou, prosím, přineste vyplněný dotazník a žádost (obdržíte 

v MŠ, případně stáhnete na našem webu v záložce Základní škola-Doku-

menty), občanské průkazy obou rodičů a rodný list dítěte. Pokud budete 

žádat o odklad školní docházky, je vhodné objednat se do poradenského 

pracoviště (většinou Pedagogicko-psychologická poradna Strakonice) a 

nechat si tam a u dětského lékaře vystavit doporučení odkladu. 

Zápis do Mateřské školy Malenice 

pro školní rok 2023/2024 proběhne ve středu 3. 5. 2023 od 10:00 do 

11:00. Potřebné tiskopisy obdržíte v MŠ během měsíce dubna, případně 

v den zápisu. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Na co se můžete těšit v dubnu 

Pravidelné setkání malenických seniorů 60+ 

v úterý 4. dubna od 16:00 do 18:00 v Hospůdce na Zámostí. 
 

Malenické promítání 

Svatba v Tádžikistánu 

V pátek 7. 4. od 20:00 v přísálí KD Malenice. 

Během výpravy do Tádžikistánu v roce 2018 jsme zažili spoustu neuvě-

řitelných okamžiků a poznali hodně zajímavých lidí. O čtyři roky poz-

ději přichází pozvánka na svatbu od mého kamaráda Sohiba. 

Ani vteřinu nepochybuji a za týden sedím v letadle s jediným cílem: 

„Svatbu v Tádžikistánu si nemůžu nechat ujít !“ 

Během tohoto promítání nahlédneme do úžasných Fanských hor a zaži-

jeme několik jen těžko pochopitelných situací. Tádžikistán má své 

kouzlo a i přes velkou chudobu zde narazíte na obrovskou pohostinnost 

místních lidí. A zažít typickou tádžickou svatbu je přesně tou pomyslnou 

třešničkou na dortu. 

Při premiéře této přednášky se určitě nudit nebudete 

Všichni jste srdečně zváni. Václav Štětina 
 

Akce, bez které si už snad ani maleničtí nedokážou velikonoční veselí 

představit 😊. 

V neděli 9. 4. 2023 se od 13:00 koná tradiční malenická neckyjáda 

na řece Volyňce. Start plavidel Pod Pržma. 
 



Co o neckyjádě/neckyádě říká Wikipedie? 

Neckyáda je označení vodácké úsměvné akce, atrakce na vodě, při nichž plují 

lidé mnohdy v převlecích na netradičních plavidlech. Neckyáda bývá organizo-

vána při různých příležitostech, bývá součástí různých slavností, dětských dnů. 

Pojem vychází z kdysi běžných dřevěných necek, preferovaná jsou plavidla 

všelijak vyzdobená a různých tvarů i materiálů. Akce se konají na rybnících i 

řekách. Smyslem je zábava plavců i diváků na březích. 

Věřím, že o zábavu nouze nebude 😊. 
 

Srdečně zveme na přednášku Bc. Pavlíny Kaslové Principy školy zad 

v úterý 25. 4. 2023 od 16:00 na faru. Naučíte se správně stát, sedět, 

zvedat těžká břemena, získat během dne dostatek energie a jiné. 
 

V neděli 30. 4. se můžete těšit na rej čarodějnic a tradiční stavění máje. 

Pozvánky k sousedům 

Pátek 28. 4. 17:00 kinosál Čkyně – Vzpomínka na faráře Jana Janouška 

Farář Jan Janoušek zasvětil Čkyni a okolním farnostem 20 let svého života. 

V kinosále se sejdou ti, co chtějí zavzpomínat. Vzpomínat bude nový čkyňský 

farář Šimon Stančík a přijede i českobudějovický biskup Pavel Posád. 

Sobota 22. 4. 14:00 Pošumavská tržnice – Deskovky ve Volyni 

Chcete poznat nové deskové hry? Chybí vám spoluhráči? Nemůžete se rozhod-

nout, kterou ze současné obrovské nabídky pořídit? Nebo si chcete jen tak s ro-

dinou či s přáteli zahrát? Budeme mít pro vás připraveno velké množství her, 

které vám rádi vysvětlíme a zahrajeme si s vámi. Akce je určena pro dospělé 

i děti, které umí číst. Vstupné dobrovolné. 

Pátek 28. 4. od 19:00 Volyně, Na Nové – Těšínské divadlo: Rychlé šípy 

Rychlé šípy je název fiktivního klubu pěti hochů z knih a komiksů spisovatele 

Jaroslava Foglara. 

Středa 19. 4. 19:00 MěKS Vimperk – Duo Connessione 

Romantická hudba z Teplic a Drážďan. Česko-německé komorní duo Duo con-

nessione: Carina Kaltenbach-Schonhardt, housle a Tomáš Spurný, klavír, před-

staví díla Josepha Wolframa (1789–1839) a Carla Gottlieba Reissigera. 

Vstupné: 150 Kč. 

Neděle 23. 4. 15:30 MěKS Vimperk, Andersenovy pohádky 

Vimperský kašpárek – Divadlo DAMDAM Pro malé i velké vylovíme z po-

kladu pana Andersena 3 pohádky – Císařovy nové šaty, Slavíka a Princeznu na 

hrášku. Vstupné: děti zdarma, dospělí 70 Kč 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


